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colori / colours / colours / colours

153 Racing White 0.75 L - 2,5 L - 5 L - 10 L

154 Light Grey 0.75 L - 2,5 L - 5 L

375 Red 0.75 L - 2,5 L - 5 L - 10 L

512 Deep blue 0.75 L - 2,5 L - 5 L - 10 L

601 Light blue 0.75 L - 2,5 L - 5 L - 10 L

614 Green 0.75 L - 2,5 L - 5 L

708 Black 0.75 L - 2,5 L - 5 L - 10 L

www.venezianiyacht.it

A NEW DiMENsioN  
For rAFFAEllo
rAFFAEllo AND THE HYDroPHilic AcTioN
For 40 years the antifouling Raffaello has been protecting boats all over the world. The performance 
of Raffaello was improved continuously making it a leader among antifoulings for pleasure boats.
Thanks to a special formulation with hydrophilic properties, this antifouling adsorbs tiny 
drops of water, producing a water/water effect which reduces drag, enhancing the speed of boats.

EFFEcTiVENEss oF cArBoN
The addition of carbon to the hydrophilic matrix of Raffaello improves its effectiveness.
This technology, used for sport competitions, is now applied to an antifouling for pleasure boats.
The addition of carbon results in an improved drag reduction of the hull and the water, since its 
micro-particles produce a very smooth and fluid film.
While Teflon acts on the surface of the coating, producing only a temporary effect, carbon particles 
are distributed uniformly in the film, resulting in superior and long lasting performance.

TECHNICAL DATA

Specific weight 1.67 Kg/L

Application temperature min +5/ max +35°C

Thinner for cleaning 6470

Wet film thickness per coat 80/100 μm

Dry film thickness per coat 40/50 μm 

Theoretical coverage per coat 12,5 - 10 m2/L

Recoat time min 8 hours

Drying time before use (20°C) min 12 hours

Number of coats 2

Packaging 0,75 L - 2,5 L - 5 L - 10 L

Suitable for steel, wood, GRP hulls

Complies with BPR  
(European Biocide Product Regulation)

• Raffaello is compatible 
with the majority of 
antifoulings on the 
market.

• Provides excellent 
performance on 
motorboats and 
sailboats.

• Suitable for warm or 
temperate seawater and 
brackish water.

• Easy to apply with roller, 
brush and spray-gun.
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A rAFFAEllo si AGGiuNGE  
uNA NuoVA DiMENsioNE 
rAFFAEllo E l’AZioNE iDroFilA
Da 40 anni l’antivegetativa Raffaello protegge le barche di tutto il mondo migliorando sempre 
le proprie performances che continuano ad essere un punto di riferimento della categoria.
Grazie alla sua speciale formula con proprietà idrofila, l’antivegetativa Raffaello cattura 
minuscole particelle d’acqua realizzando così l’effetto acqua/acqua che consente alle barche 
di avanzare riducendo l’attrito.

l’EFFicAciA DEl cArBoNio
Raffaello aggiunge alla sua proprietà idrofila l’efficacia dell’azione del carbonio. 
Questa tecnologia acquisita nel campo delle competizioni sportive, viene ora applicata 
ad un’antivegetativa dedicata ad imbarcazioni da diporto. 
L’uso del carbonio riduce ulteriormente l’attrito degli scafi con l’acqua, perché le sue 
micro-particelle creano un film estremamente liscio e scorrevole. 
Mentre il Teflon si posiziona in superfice garantendo solo un’azione temporanea, il Carbonio si distribuisce 
uniformemente all’interno del film, garantendo elevate prestazioni nel tempo.

DATI TECNICI

Peso specifico 1,67 Kg/L

Temp. di applicazione min +5 / max +35°C

Diluente/Solvente per pulizia 6470

Spessore film umido per mano 80/100 μm

Spessore film secco per mano 40/50 μm

Resa teorica per mano 12,5 - 10,0 m2/L

Tempo ricopertura (20°C) min 8 ore

Essiccazione Completa (20°C) min 12 ore

Numero di Mani 2

Packaging 0,75 L - 2,5 L - 5 L - 10 L

Adatta a carene Acciaio, Legno, Vetroresina

In linea con il regolamento BPR
(European Biocide product Regulation)

• Compatibile con la 
maggior parte delle 
antivegetative presenti 
sul mercato. 

• Indicata per ottime 
performance su 
imbarcazioni a motore e 
su barche a vela.

• Efficace in mari caldi, 
temperati e acque miste.

• Applicabile facilmente a 
rullo, pennello e spruzzo.

uNE NouVEllE DiMENsioN  
Pour rAFFAEllo
rAFFAEllo ET l’AcTioN HYDroPHilE
Depuis 40 ans, la peinture anti-végétative Raffaello protège les bateaux du monde entier en améliorant 
de plus en plus leurs performances qui continuent à être un point de référence de la catégorie.
Grâce à sa formule spéciale et ses propriétés hydrophiles, la peinture anti-végétative Raffaello 
capture de minuscules particules d’eau, réalisant ainsi l’effet eau/eau qui permet aux bateaux 
d’avancer en réduisant le frottement.

l’EFFicAciTÉ Du cArBoNE
Raffaello améliore sa propriété hydrophile avec l’efficacité de l’action du carbone.
Cette technologie acquise dans le secteur des compétitions sportives est aujourd’hui appliquée  
à une peinture anti-végétative destinée aux bateaux de plaisance.
L’utilisation du carbone réduit ultérieurement le frottement des coques sur l’eau, car ses 
microparticules créent une pellicule extrêmement lisse et glissante.
Le téflon n’est appliqué qu’en surface et il ne garantit qu’une action temporaire, le carbone est réparti 
uniformément à l’intérieur de la pellicule, garantissant des hautes performances dans le temps.

DONNÉES TECHNIQUES

Poids spécifique 1,67 Kg/L

Temp. d’application min +5 / max +35°C

Diluant/Solvant pour le nettoyage 6470

Épaisseur pellicule humide par couche 80/100 μm

Épaisseur pellicule sèche par couche 40/50 μm

Rendement théorique par couche 12,5 - 10,0 m2/L

Temps couverture (20°C) min 8 heures

Séchage complet (20°C) min 12 heures

Nombre de couches 2

Packaging 0,75 L - 2,5 L - 5 L - 10 L

Indiquée pour les carènes Acier, bois,  fibre de verre

Conforme au règlement BPR 
(European Biocide product Regulation)

• Compatible avec la 
plupart des peintures anti-
végétatives sur le marché.

• Indiquée en raison de ses 
excellentes performances 
sur les embarcations 
moteurs et sur les  
bateaux à voile.

• Efficace dans les mers 
chaudes, tempérées et 
dans les eaux mixtes.

• Facilement applicable  
au rouleau, au pinceau  
et au jet.
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uNA NuEVA DiMENsiÓN  
PArA rAFFAEllo
rAFFAEllo Es lA AcciÓN HiDrÓFilA
Desde hace 40 años la antivegetativa Raffaello protege los barcos de todo el mundo mejorando 
siempre las propias performances que siguen siendo un punto de referencia de la categoría.
Gracias a su fórmula especial con propiedad hidrófila, la antivegetativa Raffaello captura 
minúsculas partículas de agua realizando así el efecto agua/agua que permite a los barcos de 
avanzar reduciendo la fricción.

lA EFicAciA DEl cArBoNo
Raffaello agrega a su propiedad hidrófila la eficacia de la acción del carbono.
Esta tecnología adquirida en el campo de las competiciones deportivas, ahora se aplica a una 
antivegetativa dedicada a embarcaciones de recreo.
El uso del carbono reduce ulteriormente la fricción de los cascos con el agua, puesto que sus micro-
partículas crean una película sumamente lisa y deslizable.
Mientras el Teflón se posiciona en la superfice garantizando únicamente una acción temporal, 
el Carbono se distribuye uniformemente en el interior de la película, garantizando elevados 
rendimientos con el pasar del tiempo.

DATOS TÉCNICOS

Peso específico 1,67 Kg/L

Temp. de aplicación min +5 / max +35°C

Diluyente/Disolvente para limpieza 6470

Espesor de película húmeda por mano 80/100 μm

Espesor de película seca por mano 40/50 μm

Rendimiento teórico por mano 12,5- 10,0 m2/L

Tiempo de recubrimiento (20°C) min 8 horas

Desecación Completa (20°C) min 12 horas

Número de Manos 2

Packaging 0,75 L - 2,5 L - 5 L - 10 L

Adecuada para carenas Acero, Madera, Fibra de vidrio

De conformidad con el reglamento BPR  
(European Biocide product Regulation)

• Compatible con la 
mayor parte de las 
antivegetativas 
presentes en el mercado.

• Indicada para óptimas 
performance en 
embarcaciones a motor 
y en barcos de vela.

• Eficaz en mares cálidos, 
templados y aguas 
mixtas.

• De fácil aplicación con 
rodillo, pincel y aerosol.
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